

体彩

626万!!竞彩史上最高奖潍坊诞生

竞彩中了626万巨奖?!是的,这不是传说!11月10日上午,潍坊竞彩再度奏响嘹亮凯歌,青州一位彩友喜中竞彩626万元巨奖,这也是截止到目前为止,全国竞彩史上最高的大奖!

北京时间11月10日上午10:18分,竞彩NBA周二301、302两场比赛结束,丹佛掘金VS印第安纳步行者以113:144的高比分结束比赛,而克里夫兰骑士VS新泽西篮网得最终比分别是93:91,对照比赛预设分,周二301、302两场比赛的大小分结果为“大、小”,潍坊体彩传来捷报,一位彩友利用2串1的方式购买了这两场比赛,狂揽奖金626万元!2串1超高中奖率、最高返奖率的“双高”游戏美名果然不虚传。

此前,河南濮阳彩友曾以337万大奖刷新竞彩大奖纪录。前一段时间,竞彩也是百万大奖不断,重庆一位彩友利用2串1,一举收获奖金122万元;河北彩友利用多倍投注,中得大奖216万元;前不久河南彩友又中奖176万元。而现在,最新的竞彩巨奖纪录属于神勇的山东彩友,幸运女神将目光对准了潍坊,626万!这个吉祥的数字书写了竞彩大奖史上新的传奇!

究竟是哪位竞彩“牛人”有如此魄力?竞彩游戏又是如何孕育出如此巨奖的呢?笔者将和大家一起关注,相信谜底很快就能揭开。大奖得主豪中626万的确让人惊羡,不过也要提醒各位彩友,竞彩游戏虽然简单易中,但是投注的时候也要注意量力而行、理性投注,娱乐买彩,公益为先方为上策。(彩思飞扬)



图为中奖的12607站点,吸引了众多彩友前来

“三板斧”竞彩2串1

2串1就是“任选2场”,简单易中,而且又是固定奖金,已经渐渐成为彩友首选的投注方式。那么,如何玩赚“双高”游戏呢?不妨使用以下“三板斧”。

首先,选场有策略。每天均有较多对阵场次,多的时候有上百场,足球有五大联赛,篮球有NBA。不懂比赛、不熟悉球队,没有关系,可以根据赔率的差别选结果。例如某场胜平负游戏,胜6.00、平3.75、负1.55,那么就可以按常规选择负。

其次,组合有技巧。2串1就是选两场比赛,每天比赛那么多,该如何选?可以用“双线”方式投注,一条线是看赔率值,先选差别较大的,选择“最小值”,再选一场差别较小的,选择“中间值”,这样可以在求稳的前提下适当博冷。另外一条线是两两分组,即将比赛两场作为一个组合,分别购买,例如一天有10场比赛,可以分成5组,如果猜得不够过瘾,可以循环组合,猜得更多、也就赢更多。

最后,投注需加倍。竞彩2串1难度低、中奖易,投注时最好通过多倍投注扩大胜果。举例来说,2元中百万虽然投入少,但是难度也大,而竞彩则可以百万奖金通过倍投来实现,江苏彩友利用2串1倍投中奖100多万元,重庆彩友也是2串1倍投中奖122万元。只要猜对比赛,加大倍投力度,中大奖并非难事。(孙秀红)

2串1“走势图”助胜“竞彩大奖”

竞彩最近一段时间频出大奖,我省彩友在其中也多有斩获。9月份,潍坊一位彩友利用“走势图”法买2串1大小分,中奖近百万元。11月10日,潍坊一位彩友买篮球大小分,一举狂揽奖金626万元,创造了中国竞彩历史上的第一巨奖。巨奖连出,有什么秘诀吗?

秘诀就是2串1(任选2场),彩市中返奖率最高的彩票,返奖率为78%,中奖率高达1/4,中奖轻松容易。2场比赛的大小分一共有四个结果:大小、大小、大小、小大,任意一种结果理论上4期出现一次,结合走势,选定任意一个近期

未出的组合,假设大大连续10期未出,那就可以制定一个“守号”的计划,每期加倍投注买大。同样的道理也可以应用于“让分胜负”,彩友可以自己制定“走势图”,按照走势购买。下图为篮球大小分走势图,供彩友参考:

竞彩篮球大小分走势图. Table with columns: 日期, 301 (大, 小), 302 (大, 小), (301\*302) 2串1 (大大, 大小, 小大, 小小). Rows show results from 11.01 to 11.10.

说明:本走势图的大、小,是以初始预设总分数为依据。

幸运达人又中笔记本电脑 竞彩2串1实惠进行到底

9月27日,泰安16456投注站彩友侯先生(化姓)幸运中得“买竞彩2串1(任选2场)送80台笔记本,20万元投注金”活动第二周的笔记本电脑大礼,60元竞彩2串1彩票换来一台价值4000元的笔记本电脑,令许多彩友羡慕不已。而更让人惊喜的是,10月24日,侯先生再次被幸运之神眷顾,中得了活动第六周的笔记本大礼,侯先生真可称得上是一位幸运达人。

侯先生说,外甥去青岛读大学了,打算把笔记本送给外甥。在得知活动持续开展,下一阶段总共送200台笔记本电脑的时候,侯先生开玩笑地说:“继续买竞彩2串1,说不定还能再中个笔记本呢!”(刘凯)



竞彩强档 本期专家:冯大卫

FC Bayern Munich vs FCN. 赛事看点:近期拜仁主力频繁受伤对球队影响很大,但在欧冠联赛已经提起出线,在赛中也取得了主场两连胜,客队纽伦堡对拜仁的历史战绩处于绝对下风,看好拜仁主场完胜。

F.C.B. vs VfB. 赛事看点:巴塞罗那连续大胜之后将迎来一场恶战,排名联赛第三的比利雷亚尔本赛季状态十分出色,且对巴萨的交战纪录不落下风,巴萨虽然实力占优且占据主场之利,本场比赛仍需防平。

Juventus vs Roma. 赛事看点:尤文图斯联赛六轮保持不败,复苏迹象明显;罗马近几轮表现尚可,特别是客场战胜同城死敌拉齐奥后士气大振,考虑到罗马客场作战且受冠军联赛掣肘,本场比赛倾向尤文获胜。

Aston Villa vs Manchester City. 赛事看点:历史战绩已经说明了一切,维拉历来是曼联最忠实的送分童子。本赛季英超冠军争夺十分激烈,切尔西和曼城已经对曼联造成了前后围堵之势,本场比赛曼联必须全取3分。

买竞彩2串1再送200台笔记本电脑. 远离赌球 体验竞彩 看赔率猜胜负 押大小 高返奖

竞彩适合合买共赢

投注还需量力而行

一位资深彩友以自己的投注经验介绍,认为彩友之间相互交流来弥补自己的思维缺陷,是一条通往大奖之路的捷径。“三个臭皮匠顶个诸葛亮”,通过相互间的交流,或许可以更容易地中得大奖。另外资金的合作也是一个因素,一个人的资金总是有限的,“合买共赢”是个不错的策略。最后这位彩友还特意提到“平常心”和“执着”的重要性,他建议,每期在财力承受的范围内买一点,每天都延续一个梦想。中了开心,不中了再来,持之以恒的投注才是关键。在购买的时候也有两个方面需要提醒彩友注意:

一是不要贪多。给自己设定一个合适的比例,这样才有更好的承受能力。买彩是一种娱乐,无论什么时候都要注意理性投注、量力而行。二是不要激进。投注的时候不要把宝押在某一场比赛上,而应该尽量的放长眼光,尽量多选几场比赛,多几种方式并存。

Table of stock market data with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担